
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 18.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7671 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Ен Те Ем Трейд“ ЕООД, представлявано от управителя Н. 

Н., редовно уведомен, представлява се от адв. Ж., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП – С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. И., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А., редовно уведомен, явява се лично. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. Т. Я., редовно уведомен, не се явява. 

От същият е постъпило заявление, в което посочва обективни причини за 

неизготвянето на СТЕ и моли за нов срок. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА на страните, постъпило в срок, заключение по допуснатата до 

изслушване съдебно-счетоводна експертиза, депозирано от вещото лице А.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме вещото лице. 

 

СЪДЪТ СНЕМА самоличността на вещото лице: 

И. Н. А. – 52 г., неосъждан, без дела и родство със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за отговорността по чл. 291, ал.1 от НК, обеща да даде 

безпристрастно заключение. 



ВЕЩОТО ЛИЦЕ А.: Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

Представям справка-декларация за изразходваното време и средства. 

 

АДВ. Ж.: Предоставили сме на вещото лице допълнителна информация, която все още 

не е налична, за да я представя пред съда. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме въпроси към вещото лице. 

На въпрос на Съда ВЛ А.: Да, има материали, които ми бяха предоставени от 

жалбоподателя. Всички плащания, за които съм взел отношение, са извършени по 

банков път. По въпрос № 1, обръщам внимание, че фактурата е от 2020 г., а 

плащането е 2019 г. Не съм проверявал счетоводството на доставчиците. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме въпроси, да се приеме заключението. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на вещото лице И. А..  

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 500 лв., 

съгласно днес представената справка-декларация за изразходените време и средства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на същото възнаграждение от внесения депозит в размер на 500 лв., 

за което се издаде РКО. 

 

ДОКЛАДВА заявлението от вещото лице инж. Я. от 14.01.2024 г., в който е посочил, 

че не е извършил оглед на процесната машина в цеха в [населено място], тъй като 

законния представител на жалбоподателя е с Ковид и е нямал обективна възможност 

да му осигури достъп за оглед.  

 

АДВ. Ж.: Вещото лице се свърза с мен, но непосредствено преди изтичане срока за 

представяне на заключението. Управителят беше болен в този момент и наистина 

нямаше как да стане в последната секунда. Не възразявам да се даде допълнителна 

възможност на вещото лице да изготви експертизата. Държим на нея. 

ЮРК. И.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде предоставена обективна възможност на вещото 

лице Я. да изготви заключението си след като му бъде осигурен достъп до процесната 

машина от жалбоподателя, както и да предостави възможност на жалбоподателя да 

представи писмените доказателства, които са послужили за изготвяне на 

заключението по приетата в днешното съдебно заседание съдебно-счетоводна 

експертиза. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице инж. С. Я. да изготви заключението 

по допуснатата до изслушване съдебно техническа експертиза. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да представи писмени 

доказателства от счетоводството на „Ен Те Ем Трейд“ ЕООД, както и друга търговска 

документация, послужила за изготвяне на заключението по приетата 

съдебно-счетоводна експертиза. 

В тази връзка СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 



страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.03.2024 година  от 10:00 часа, за когато 

страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ УВЕДОМИ ВЛ инж. Я.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


